

20.59万元起,二代哈弗H9正式开启预售

李桃 文/图

8月25日,哈弗品牌举办了二代哈弗H9万里长测行动收官仪式暨预售发布会。二代哈弗H9共提供三个版本,包括探境版、拓境版和极境版,预售价20.59万元至23.59万元。

此次万里长测行动中,来自全国各地的100多组嘉宾以家庭身份集聚,驾驶70台二代哈弗H9,分别从拉萨、敦煌、西安三地出发,沿着三条路线共赴千年古城喀什,累计行驶里程近30万公里,经历30种自然地貌验证,成功完成各项挑战。

相比个人用户,家庭用户对车的要求往往更苛刻,车辆不仅要满足驾驶者对于驾驶乐趣的追求,还要满足家庭其他成员对舒适的需求。作为一家人的越野车,二代哈弗H9在舒适方面进行了全方位的升级。

首先体现在宽适的空间上。二代哈弗H9车身尺寸为5070×1976×1930mm,轴距2850mm,前后排都有充足的头部和腿部空间,储物空间充分。其次在座椅舒适度层面,二代哈弗H9采用了人体工学设计,更贴合国人人体型。座椅靠背采用9层设计,坐垫8层设计,使用亲肤环保材质,不仅提供了柔软舒

适的触感,更是对家中孩子的温柔呵护。

二代哈弗H9的隔音方面表现出色。得益于结构设计降噪、真材实料隔噪、重点部位吸噪及外观设计降噪等细节打磨,长测期间驰骋在峡谷砂石路面,即使风沙夹杂着石子敲击在车身,车内依然能够保持相对安静,孩子可以安然入眠。

在智能方面,二代哈弗H9同样有着令人惊喜的表现。搭载的8155芯片,使智能语音交互更灵敏也更人性化,语音唤醒仅需250ms,实现可见即可说、一语十意等多重口语指令,能够有效避免驾驶员分心,让驾驶更从容。

在这次万里长测行动中,要穿越无人区,闯过蔓延数百公里的峡谷砂石路、戈壁路面等,极为考验二代哈弗H9的越野能力。该车全系标配TOD智能四驱,能实现前后轮的扭矩0至100%的智能分配。在前桥电控式差速锁与Mlock机械锁止组成的“真正三把锁”加持下,即使遇到三个车轮打滑的情况也能够轻松脱困。而2.0T汽油+8AT的动力组合,既能够为爬坡、脱困提供强大的动力支持,也能够保证动力输出的平顺性和经济性。



在长途越野中,安全是至关重要的考量。为了带来更安心的守护,二代哈弗H9采用非承载式车身设计,车架为两纵九横梯形结构,高强度钢材占比达99%,车身高强度钢应用比例83%,能承受5.45倍超大车顶静压,为用户带来满满安全感。在主动安全方面,该车还搭

载了L2级驾驶辅助系统,可在关键时刻自动介入降低事故风险,再加上360°全景影像和透明底盘,真正实现了无死角监测,让每段旅程都安心无忧。

随着预售开启,二代哈弗H9将掀起一股家庭越野的潮流。

奇瑞风云T10华东区域上市

芳芳 文/图

近日,奇瑞风云T10华东区域上市品鉴会在嘉兴成功举办。这款超长续航旗舰电混SUV,以其实力超群的十大亮点,在消费者心中种下了对美好出行的无限向往。

作为奇瑞家族的旗舰之作,风云T10自诞生之日起,便承载着无数期待与梦想。此次华东区域的上市,更是标志着这款车型在全国范围内全面铺开。

风云T10之所以能够成为市场的焦点,离不开其旗舰级的性能、安全、空间三大产品价值。在性能上,它搭载了鲲鹏超能混动C-DM系统,实现了动力与节能的平衡。实测百公里油耗低至4L+,让续航焦虑成为过去式。同时,风云T10还搭载了3DHT混动变速箱,换挡逻辑清晰,低速平顺、高速有劲,为用户带来前所未有的驾驶体验。

在安全方面,风云T10基于全球五星安全



标准开发,拥有超高强度的车身结构。整车实现85%高强度钢覆盖,热成型钢占比达21%,B柱抗拉强度更是达到了1500MPa。此外,它还配备了多项主动安全配置,如智能刹车辅助、车道偏离预警等,全方位守护用户的每一次出行。

在空间设计上,风云T10同样表现出色。它提供了五座与六座两种座椅布局,满足不同家庭用户的出行需求。六座版车型采用2+2+2座椅布局,不仅确保了进出便利,还为用户带来了独立“头等舱”的出行乘坐体验。

在外观设计上,风云T10采用了全新的东

方美学设计理念。前脸格栅呈现律动之美,车身腰线如鲲鹏展翅般一气呵成。同时,它还提供了天河银、浮光白、星夜黑、苍山绿、青山远黛五大外观配色以及典雅暮光紫、格调山岚绿两种内饰配色,引领了全球审美的潮流。

续航能力方面,风云T10搭载了宁德时代M3P34.46度152Wh/kg高能量密度电池,即使在低电量或低温环境下,动力依然强劲且稳定。它拥有系统最大功率455kW、峰值扭矩920N·m的强劲动力输出,可确保车辆在208km/h连续高速行驶时不失速,极速可达240km/h。四驱车型百公里加速更是跻身4秒级俱乐部,为用户带来肆意驰骋的驾控乐趣。同时风云T10还搭载了全场景智能电四驱系统支持两驱、四驱模式智能切换,让用户在享受驾驶乐趣的同时也能兼顾油耗经济性。

为了回馈广大消费者的厚爱,奇瑞风云T10在上市之际推出了购车八重惊喜礼遇。

长城首款NOA智能六座旗舰SUV

魏牌全新蓝山上市,售价29.98万元起



书城 溪悦 文/图

时隔6年,长城汽车董事长魏建军重返发布会舞台,进行了以《热爱》为主题的发布会演讲,分享了全新蓝山研发过程中一次次突破难关的故事。他表示:“全新蓝山的上市,将让大

家看到魏牌的创新力和颠覆力。”

日前,“长城首款NOA智能六座旗舰SUV”全新蓝山正式上市,携全新沧浪青漆色时尚领潮,焕新登场。官方售价29.98万元至32.68万元,另有9大尊享购车福利。

长城汽车将其最新、最先进的智能化技术

凝聚于全新蓝山,通过超级硬件配置、端到端大模型、超算中心三个层面的技术加持,打造行业领先的智能驾驶系统Coffee Pilot Ultra。

超级硬件层面,基于Orin-X的高算力平台,配置了包括激光雷达在内的27个智慧传感器,采用视觉摄像头+激光雷达融合方案,具有领先的感知能力。基于端到端智驾大模型—SEE,实现了感知决策一体化的链路整合,经过深度学习技术,可应对的路况复杂度大幅提升,可决策的驾驶行为更像“老司机”。在扎实的硬件配置与行业领先的智驾技术支持下,全新蓝山真正实现了不依赖高精地图全场景NOA。

全新Coffee OS 3智慧空间为家人豪华升舱。94毫秒的车机反应速度、60帧的屏幕刷新频率、436毫秒的应用启动时间等达到了领先水平。并且获得了泰尔认证的“智能座舱流畅性能”认证证书。

全新蓝山主驾拥有12.3英寸仪表和29英寸超大SR-HUD,告别视觉盲区;中控及副驾配置了15.6英寸2.5K超高清双联屏;二、三排乘客则拥有17.3英寸3K超高清娱乐屏,支持

Coffee Air Touch的手势微动操控,随时随地与家人共享快乐。

全新蓝山配置了独立压缩机的智能冷暖冰箱,可在-6°C—50°C超宽温度范围内精准控制。还搭载了Coffee AI Sound咖啡智能音响系统,为用户带来超越音乐厅现场的影音沉浸效果。全新蓝山将“家”的舒适融入智慧空间,6个“C位”,个个舒适。主驾头枕音响、副驾零重力座椅、更宽敞的二三排过道等优雅配置,为用户带来更愉悦的豪华体验。

作为专为家庭用车设计的智能电混四驱架构,应用最新一代新能源混动技术,提升了经济性、动力性和平顺性。魏牌全新蓝山升级了52.3千瓦时大电池,WLTC综合续航里程1343公里,百公里综合油耗6.5L(Max版本)。

魏牌全新蓝山的三擎九模无感自适应切换,拥有纯电、纯电优先、智能混动三种动力模式。

聚焦新能源汽车安全痛点,全新蓝山构建了以人为本的多维安全体系,硬核车身强度全面周到防护。在发生碰撞时,魏牌全新蓝山具有37毫秒高压下电防御机制,确保不发生火灾,并且具备有效的二次事故预防措施。